

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва

з. 1386

2 ИЮН 1983

**ВПЕРВЫЕ
НА ОПЕРНОЙ СЦЕНЕ**

Главным событием нынешнего оперного сезона в Великобритании стал оперный фестиваль в Глайндборне (графство Суссекс). В его программе, в частности, оперы Моцарта «Похищение из сераля» и «Идомея». Интересно, что последняя поставлена ведущим режиссером английской драматической труппы «Королевский шекспировский театр» Тревором Наном, снискавшим широкую известность своими постановками произведений Шекспира и Чехова. Это его первая работа на оперной сцене. Кроме того, как сообщает журнал «Иллюстрированный Лондон ньюс», любителей оперного искусства Британии привлекает премьера оперы Пуччини «Манон Леско», показанная лондонским театром «Королевская опера».